
                wc‡ivRcyi `viæj Dj~g evwjKv KIgx gv`ivmv 1445-46wn.
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 ‡gvU   Mo  wefvM  cÖvß 

¯’vb

10 Bkvgwb 96 88 100 96 100 100 580 96.67 gygZvR 1g

22 dviRvbv 96 86 98 95 100 100 575 95.83 gygZvR 2q

7 RvbœvZyj ‡di‡`Šm 93 87 98 97 100 99 574 95.67 gygZvR 3q

9 ivBmvZzj RvbœvZ 90 88 98 94 100 100 570 95 gygZvR 4

18 gvBkv Bmjvg 90 96 88 95 100 100 569 94.83 gygZvR 5

25 gybZvnv (2) 97 86 99 94 90 99 565 94.17 gygZvR 6

6 mvwgqv 82 83 92 97 100 100 554 92.33 gygZvR 7

4 gwiIg 79 80 100 90 100 100 549 91.5 gygZvR 8

5 Av‡gbv 83 73 91 90 100 99 536 89.33 gygZvR 9

8 gxg 81 83 92 90 90 95 531 88.5 gygZvR 10

30 Zvmwjg 60 83 92 92 100 100 527 87.83 gygZvR 11

19 RvbœvZzj bvBgv 44 93 96 97 93 99 522 87 gygZvR 12

20 Avqkv (wc‡ivRcyi) 67 90 98 70 95 98 518 86.33 gygZvR 13

21 dv‡Zgv Av³vi 61 73 96 83 100 100 513 85.5 gygZvR 14

26 D‡¤§ nvweev 76 69 94 90 85 93 507 84.5 gygZvR 15

23 dvwZgv nvweev 66 73 86 79 85 88 477 79.5 Rv:wR: 16

28 gvndzRv 62 57 97 92 58 93 459 76.5 Rv:wR: 17

16 dvwZgv RvbœvZ 47 59 98 70 75 98 447 74.5 Rv:wR: 18

29 Avwddv 49 63 91 45 65 97 410 68.33 Rv:wR: 19

2 RyB Av³vi 20 66 99 70 100 99 454 75.67 gvKeyj 20

3 Avqkv wQwÏKv 35 50 94 50 95 85 409 68.17 gvKeyj 21

24 dvwZgv Bmjvg 17 66 61 78 91 80 393 65.5 gvKeyj 22

11 bvwdQv Bmjvg 5 47 76 87 90 87 392 65.33 gvKeyj 23

27 wbkvZ 25 81 71 60 58 74 369 61.5 gvKeyj 24

1 kvwn`v 10 40 75 65 65 85 340 56.67 gvKeyj 25

17 BkivZ Rvnvb 0 60 43 52 40 86 281 46.83 gvKeyj 26

12 gvwiqv Bmjvg 30 56 83 81 20 82 352 58.67 ivwme 27

14 bymivZ 30 30 45 50 55 67 277 46.17 ivwme 28

13 mvjgv 25 45 20 30 53 43 216 36 ivwme 29

15 gybZvnv (1) Aby:

wet ª̀t- †h ‡Kvb GK welq AK…ZKvh© n‡j gvKeyj Ges GKvwaK welq AK…ZKvh© n‡j ivwme wn‡m‡e we‡ewPZ n‡e|

cix¶v_©x 30Rb: gy:Avjv 00Rb, gygZvR 15Rb, Rv:wR: 04Rb, Rvwq¨` 00Rb, gvKeyj 07Rb, ivwme 03Rb,Aby: 01Rb|

gy: Avjv= 90-100 (cÖ‡Z¨K welq) 

gygZvR=80-89            

Rvwq¨` wRÏvb=65-79     

Rvwq¨`=50-64            

gvKeyj=40-49             

ivwme= 0-39

                                2q mvgwqK cixÿvi djvdj




